

与外教一起说英语，“so easy”

本报小记者走进建华外语学校感受英语的乐趣

本报9月10日讯(记者 许君丽 实习生 罗毓婷) 与外教一起互动,独特的学习方法,轻松的学习环境,9月7日,本报小记者体验活动走进威海建华外语学校,与外教Kim老师一起认识4位外国帅哥美女的同时,也感受学习英语的乐趣。

当日上午9:10,30多名小记

者和家长来到位于古寨东路北端的威海建华外语学校。走进校门,只见一楼小教室里只有整齐的椅子,却不见桌子。原来,为了更好的与小记者们互动,学校认为这样的环境更容易交流。在教室的一角,4位来自不同国家的黑皮肤、白皮肤外教老师亲切地和小记者们打招呼,让孩子们很高兴。

在建华外语学校老师的安排下,孩子们坐在椅子上,而负责讲课的则是外教Kim老师。Kim老师来自美国,黑皮肤的她非常健谈活泼。因为小记者们年纪比较小,Kim老师互动中教了他们年龄、国家、喜欢的食物等5个问题,之后依次让坐在一旁的4位帅哥美女回答这5个问题,与小

记者们互动。活动中,回答问题又快又准的小记者都收到一份小礼物,而很多小记者是第一次看到这么多位外国朋友,兴奋不已,虽然对话不多,但还是迫不及待交流。

小记者宋雨杨的妈妈告诉记者,孩子今年上4年级,平时英语成绩还可以,但就是听说能力还

有待提高,这次是第一次见到这么多不同肤色的外国朋友很兴奋,愿意张口说英语了,这是一个很好的进步,希望能增强孩子学习英语的兴趣。活动的最后,小记者们依依不舍地带着自己的小礼物与外国朋友们依依惜别,表示会学好英语,以后能和更多的外国朋友交流。



▲小记者们与外教朋友一起合影留念。记者 许君丽 摄

相关链接

建华外语学校 周末培训班开班

活动中,记者了解到,建华外语学校下半年周末班已经开班,本周内报名周末英语培训班的中小學生,将享有200元的学费优惠,交付全年学费的学生将获赠齐鲁晚报小记者会员资格。咨询电话:0631—5127897。

建华外语学校是经山东省教育委员会批准,由威海市海外交流协会与英国爱国华侨王光启先生,会同香港建华基金会合作兴办,于2000年成立。学校拥有1700平方米的校舍,楼高六层,根据国外模式设计装修,具备现代化电教设备。教室配备空调暖气、饮水机、高档桌椅等设施,为学生创造了优雅舒适的学习环境。每个大教室可供25名学生使用,每个小教室可供16名学生使用。一楼设有英语地带,学生可以在舒适、轻松的环境下锻炼英语会话。

在教学中,建华外语学校从国外选派优秀专业的外教,例如英国、美国、新西兰等。他们经验丰富,并经国家外国专家局审查认可。学校采用世界先进的教学方法、课程设置及管理模式,配备国际权威教材,重在加强口语和听力训练。学校不断开拓新思路,营造新颖活泼、丰富多彩的课堂氛围,加上灵活多变的课外活动,培养了学生学习外语的兴趣,提高了学生的学习积极性和主动性。学校所培育的学生,听、说能力都得到大大的提升。

花絮

姥姥英语也很棒

活动现场,小记者坐在前排,家长坐在后排,建华外语学校活动大厅坐得满满当当。因是让家长带着孩子学英语,家长和孩子都充满热情和期待。

“How old are you?”小记者陈奕霏的姥姥王女士坐在后排认真地跟着外教朗读,发音很准确。当日,在建华外语学校小记者活动大厅里,除了陈奕霏,其他的小记者都是由爸爸妈妈陪同,王女士显得有些特别。可别看王女士年纪大,英语说的可真好。记者了解到,王女士原来是做会计的,退休后在家里辅导小外孙女英语。与孩

子一块儿学英语,王女士得出一本教孩子学英语的“心经”。“学英语,越早越好!”王女士说,陈奕霏在牙牙学语之时就开始看英语动画片,听中央九套英文国际频道英语新闻。“把英语当母语来学,语言能力是人的本能,虽然孩子不会说,也听不懂,但从小制造英语环境,让孩子对学习没有抵触心理,对孩子很重要。”王女士微笑着说着心得。通过学习,“活到老学到老”的她能够用英语流畅地交流,时常用英语与外孙女对话,身体力行教授孩子英语,令人敬佩。

跟随外国朋友“游历”四国

“what is your name?”活动现场,来自美国的Kim老师放慢语速问小记者们,不一会儿前排一位勇敢的小记者面带犹豫轻声地说:“I am 9 years old。”活动刚开始,小记者们还带着点羞怯,不一会儿小记者们在外教充满热情地带领下,大声地跟着外教朗读,大胆地与外教交流,现场气氛迅速活跃起来,与外教打成一片。

与小记者们交流的四位外国朋友分别来自美国、瑞士、英国、日本,他们为孩子们介绍了自己的家乡,分享了自己最喜欢的食物,并与孩子们零距离

对话,小记者们非常高兴,最后大家还在一起合影留念。

“自己教不了,也不懂,就给孩子报了英语辅导班。”小记者朴炳恒妈妈王女士,为让孩子适应学校的英语学习,便给孩子报了英语辅导班,希望孩子有个过渡阶段。这次体验建华外语学校的教学,让她也感受到学英语不能单纯的死记硬背,有好的语境才能学好英语。Kim老师也认为,根据孩子的具体学习情况具体分析,理性地安排适合孩子的英语学习方法最重要,她也期待与小记者们有更多的交流机会。

菱智V3 1.5排量 威海万达销售火爆

(专刊记者 孙芳 报道) 东风风行1.5L小排量、大空间全能商务车—菱智V3,在威海地区销售火爆,菱智V3的月成交量达到几十台。威海万达4S店开售菱智V3以来,已有百余名菱智V3车主加入威海万达车友大家庭。8月24日起车展政策提前释放,到店均有礼品相赠,订车还有现金优惠及好礼相送,更有各项超值优惠大奖等你来拿。

菱智V3主销车型将探入5-6万元区间,提供了一步升级到位购入正宗商务车的良机。作为具有“超级体

面、超强性价比、超长保修期、超高保值率、超级大空间、超级安全性”六大特点的全能商务车,菱智V3为事业处在起步阶段的个体业主或微客换购人群量身打造,能够帮他们实现业务洽谈、物品运输、生活休闲等多重用车需求,助力事业更胜一筹,让全能商务大有可为。

菱智V3的车身尺寸为4645×1695×1940mm,轴距有2800mm,座椅组合灵活,第二、三排可前翻,内部容积高达4400L,侧门最大开度达820mm,门开启后高度达1850mm,比起传统微

客具有更大、更灵活多变的载货载人空间,大件货物的装载亦轻松自如。同时,菱智V3具有高车身、高坐姿,视野开阔,驾乘感受自然要高人一筹。

菱智V3具有1.2mm厚车身钢板,还在发动机舱设计了三重防撞溃缩区,再加上独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁、溃缩式转向柱等设计,以及ABS+EBD系统,在安全方面远远优于传统微客车型。菱智V3空载时最小离地间隙达185mm,在弯道烂路不打滑、不甩尾,出行更安心。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

